

评价人才,企业“说了算”

我市2家企业获得技能人才自主评价资格,是全市首批获此资格的企业

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市人力资源和社会保障局获悉,山东菏建建筑集团有限公司、菏泽城建工程发展集团有限公司等2家企业近日获得企业技能人才自主评价资格。这是我市首批企业获得技能人才自主评价资格,标志着我市推行企业技能人才评价工作进入了新的阶段,真正实现了评价人才从政府“说了算”到企业

“说了算”。

据了解,获得技能人才自主评价资格的企业,可以在批准的职业、等级范围内,依据国家职业标准开展企业技能人才自主评价工作。在评价内容上,更加突出企业自身的特点,侧重对人才的职业能力、工作业绩、职业道德和工匠精神考核。在评价方式上,可以结合企业各自的生产实际,灵活运用考核鉴定、考评结合,过程化评价和直接认

定。

企业通过自主评价为考核合格人员颁发职业技能等级证书,纳入山东省技能人才数据库。企业按规定享受培训、鉴定补贴等政策,并可参评、申报山东高技能人才评选表彰和高技能人才建设项目。同时,纳入山东省技能人才数据库的考核合格人员,符合条件的,可以按规定领取技术技能提升补贴。

政银担联合主动“把脉” 为菏泽牡丹产业发展“开处方”

将推动牡丹产业高质高效发展



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣) 为进一步加大各金融单位对菏泽牡丹产业发展的支持力度,切实解决牡丹种植、加工、销售等环节相关企业和种植户存在的融资难、贵、烦等问题,着力提高牡丹产业发展后劲,推动牡丹产业高质高效发展,7月22日下午,政银担支持牡丹产业发展工作座谈会在工商银行菏泽分行三楼会议室召开(如图)。

牡丹晚报全媒体记者了解到,此次会议由菏泽市牡丹产业发展中心、菏泽市财政局、菏泽市地方金融监管局、菏泽市农业信贷担保工作领导小组办公室联合主办,工商银行菏泽分行、省农担公司菏泽管理中心承办,旨在更好地尽政府之责、聚金融之力、解企业之难,提高企业的生存和发展能力。

会上,市牡丹产业发展中心相关负责人首先介绍了我市牡丹产业发展现状及在发展过程中遇到的比较集中的问题。随后,市地方金融监管局有关负责人就我市牡丹产业发展的各项优惠、便利政策进行了介绍、解读。工商银行菏泽分行相关负责人则详细讲解了有针对性的相关金融

产品。省农担菏泽管理中心有关负责人介绍了相关担保政策和工作开展情况,并就针对性的“鲁担惠民贷”业务中贷款额度、费用、补贴、贷款条件以及需要准备的材料等进行了详细解读。

听取了众多金融单位关于贷款方面的政策解读和优惠条件后,与会的众多牡丹种植、加工、销售等企业负责人和种植大户,纷纷露出了激动的神情。

在现场探讨环节,牡丹企业相关负责人争相进行提问,就更多贷款优惠细节进行了现场咨询。与此同时,他们还表示,希望金融放贷单位能够进一步简化流程和审核手续。

“其实,大家都知道征信对个人以及家庭成员的影响,这个影响太深远了,相信在座的各位企业家都不会随随便便地触及这个‘雷区’。如果需要,我们绝对会根据自己的需求、承受能力进行适当贷款,多放的我们也不敢收啊!同时,希望咱们放贷单位能够实地深入了解我们企业的发展现状与潜力,简化相关流程。”会上,中原牡丹开发有限公司负责人赵相坤表达了自己的意愿。他还表



示,通过此次座谈会,他看到了政银担对牡丹产业的关心可以说是空前的,“感觉几位领导是办实事的,不是忽悠的,真心感谢你们对家乡牡丹的爱,以及对牡丹人的关心”。

此外,相关信贷负责人对企业反映的融资难、贷款难等问题,除现场解读金融支持政策、提出了针对性的意见建议外,并放出“豪言”:“这事您交给我,看我是怎么为您服务的。”

与会者还探讨了我市牡丹产业发展中存在的问题及当前形势,并提出了针对性的建议,促进了金融部门、农担和牡丹种植加工企业的结合,加大了金融单位对牡丹产业的支持,对于促进牡丹产业发展,推动牡丹产业高质高效发展起到了重要作用。

医保窗口建在家门口 服务送到百姓心坎上



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 牡丹晚报全媒体记者日前了解到,为推行医保经办服务职能下沉、医保服务窗口前移,医保部门在巨野县龙堌镇李集社区服务中心设立了医保便民服务站(如图),这是我市首批设计建成的医保便民服务站。

“现在在家门口就能查询,真是太方便啦,下一步再也不用往镇上跑了!”在社区服务中心服务大厅的自主查询机上查询医保信息后,龙堌镇李集西村居民李宗宽说,以前他想要查询医保信息,必须去镇上的服务大厅或者去县医保局办理,现在只要在机器上放上社保卡,提供自己的身份证号码,很快就能在电脑上查询到医保个人账户情况。

据介绍,医保便民服务站下沉事项包括参保登记、信息修改、指导缴纳居民医疗保险费,“两病”、慢性病申报受理,医疗救助对象参保登记、医疗费报销受理。医保便民



服务站开展医保政策宣传、指导、咨询和自助查询医保信息等工作。

“民生无小事,件件连民心”,医保便民服务站就是一个微型医保中心,设立在医保服务群众第一线,让数据多跑路,群众少跑腿。为建好医保便民服务站,县医保局工作人员先后多次调研,在服务站场地协调、人员配置、业务经办流程培训上下足了功夫,确保医保便民服务站真正做到有利于民、有益于民,在真正解决老百姓“最后一公里”的问题上下足了功夫、取得了实绩。

入伍先入编 为鼓励大学生入伍 这个县拿出20个事业编制

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈) 牡丹晚报全媒体记者昨日获悉,为鼓励高校毕业生积极应征入伍,东明县近日印发了《关于结合2020年事业单位招聘征集部分普通高校本科毕业生入伍的通知》,计划拿出20个事业单位名额,签订事业单位用人协议,用于退伍返乡后的安置工作。

《通知》规定,东明县从2020年县乡财政拨款事业单位用编进人计划中一次性拿出20个名额,专用于征集部分普通高等院校本科毕业生入伍。征集对象为菏泽市东明县籍的全日制普通高等院校本科以上学历的男性毕业生,年龄不超过24岁。政治条件按照

《征兵政治考核工作规定》(2018年版)和其他有关规定执行,体格条件按照《应征公民体格检查标准》(2015年版)和有关规定执行。符合应征条件的大学本科毕业生,按照笔试成绩截取前20名,经体检、政审合格后由东明县征兵办公室办理入伍手续,由东明县委编办备案,由东明县人社局签订事业单位用人协议。服役2年退出现役后,由东明县人社局负责安置,纳入编制实名制管理。

目前,《2020年东明县结合事业单位招聘征集部分普通高等院校本科毕业生入伍简章》已在东明县人民政府网站发布,征兵工作正在有序开展。